ZADACI IZ BILANSA SNAGE
1. Izračunati potrebnu snagu elektro​motora, prema slici 1 i 2, namenjenih za pogon radnih mašina posredstvom zup​čanika, ako je poznato da je: broj obrtaja elektromotora nem = 1450 min-1, broj zu​baca zupčanika z1 = 20, z2 = 55, z3 = 15, z4 = 48, z5 = 12, z6 = 38, stepeni iskori​šćenja (1/2 = (3/4 = (5/6 = 0,98 i da je 
TА = TB = TC = 10 Nm.

2. Odrediti (a) broj obrtaja izlaznog vratila A (nA) i (b) obrtni moment na izlazu A (TA) mehaničkog prenosnika, ako je poznato da je snaga elektromotora Pem = 2,5 kW, izlazni obrtni moment 
T2 = 200 Nm, TB = 10 Nm, broj obrtaja elektromotora 
nem = 1445 min-1, prečnici kaišnika d1 = 110 mm, d2 = 250 mm, stepen proklizavanja kaišnog para (p = 0,99, stepen iskorišćenja kaišnog para (kp = 0,99, brojevi zubaca zupčanika z1 = 1 (puž), 
z2 = 52, z3 = 12, z4 = 120, stepen iskorišćenja pužnog para 
(p = 0,68, a zupčastih parova (z = 0,98.

3. Odrediti oznaku klinastog kaiša normalne širine, ako je poznato da je snaga na izlazu A – PA = 2,5 kW, obrtni moment na izlazu B i C – TB = 500 Nm, 
TC = 100 Nm, broj obrtaja elektromotora nem = 1440 min-1, prečnici kaišnika 
d1 = 110 mm, d2 = 230 mm, stepen proklizavanja kaišnog para (p = 0,99, stepen iskorišćenja kaišnog para (kp = 0,99, brojevi zubaca zupčanika z1 = 10, z2 = 62, 
z3 = 12, z4 = 42, a stepen iskorišćenja zupčastih parova (z = 0,98. Računati da prenosnik pokreće teško opterećenu mašinu elektromotorom sa normalnim polaznim momentom i da pogon traje 24 sata u toku dana.
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